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Ο Εμίρ Κουστουρίτσα από τα Χανιά για την 
επιβίωση του Ορθόδοξου κόσμου και την Woke 
κουλτούρα
/ Επικαιρότητα

Για τον κινηματογράφο, την πολιτική, την τεχνητή νοημοσύνη 
αλλά και τη… woke ατζέντα μίλησε ο Εμίρ Κουστουρίτσα
σε μια συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε από τα Χανιά. Ο 
κορυφαίος κινηματογραφιστής τιμά με την παρουσία του το 
13ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων ενώ ειδική εκδήλωση 
προς τιμήν του θα γίνει την Τρίτη 21 Οκτωβρίου στις 10 το 
βράδυ.

Για 78 λεπτά ο Σέρβος σκηνοθέτης απαντούσε το μεσημέρι της Κυριακής σε 
ερωτήσεις τοπικών ΜΜΕ για μια σειρά θεμάτων, παρουσία μαθητών και κοινού στο 
Πνευματικό Κέντρο της πόλης.
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Η woke ατζέντα στοχεύει στον έλεγχο του πληθυσμού της γης

Πάντως οι απόψεις του για το Woke κίνημα, προκάλεσαν τους μαθητές που τον 
βομβάρδισαν με ερωτήσεις όταν εκείνος υποστήριξε πως σήμερα ο κόσμος είναι 
χωρισμένος ανάμεσα σε αυτούς που στηρίζουν το κίνημα woke και αυτούς που 
πιστεύουν στις παραδοσιακές αξίες.

«Η woke ατζέντα δημιουργήθηκε από την CIA – είναι μέρος ενός παγκόσμιου 
σχεδίου να ισοπεδώσει τους τοπικούς πολιτισμούς και να επιβάλει μια ομοιογένεια, 
κάτι που κάνει η αριστερά τα τελευταία 200 χρόνια. Είναι μια κατασκευασμένη 
ατζέντα και όχι μια γνήσια ατζέντα ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Έχει 
κατασκευαστεί για να διαλύσει τον θεσμό της οικογένειας και να δημιουργήσει 
ευάλωτα άτομα, εύκολα χειραγωγήσιμα από τις πολυεθνικές. Οι οπαδοί της 
παγκοσμιοποίησης θέλουν να ελέγχουν τον παγκόσμιο πληθυσμό. Ο στόχος είναι η 
μείωση του πληθυσμού της γης. Δεν μπορεί να βάζεις διλήμματα σε ένα 10χρονο 
αγόρι για τη σεξουαλικότητά του. Να του δίνεις την δήθεν επιλογή να αποφασίσει 
αν είναι αγόρι ή κορίτσι ή… ζωάκι. Είναι fake! Ακόμα κι εμένα που είμαι 70 
χρονών, αν αρχίσεις να μου δίνεις τέτοιες επιλογές θα με βάλεις σε δίλημμα! Αυτό 
δεν σημαίνει ότι δεν αναγνωρίζω το δικαίωμα του κάθε ανθρώπου να εξερευνήσει 
την σεξουλικότητά του.

«Αναζητούσαμε την πολυπολιτισμικότητα και τώρα όλος ο κόσμος παίζει το 
παιχνίδι της σεξουαλικής πολυμορφίας, δεν υποστηρίζεται από κάποιες Αρχές ούτε 
κάποια ιδεολογία. Ο ορθόδοξος κόσμος θα επιβιώσει, αυτό μπορεί να μην είναι 
σημαντικό για τους υποστηρικτές της woke κουλτούρας αλλά για εμάς είναι. 
Αυτοί εξάλλου δεν ξέρουν αν υπάρχουν ή όχι.

Το Woke κινημα είναι αντιφατικό από τη φύση του. Στις ΗΠΑ οι υποστηρικτές του 
έχουν ταυτιστεί πλέον με κάποιους εκτός ελέγχου αριστεριστές. Αριστερός δεν 
γίνεσαι με ρεκλάμες» ανέφερε μεταξύ άλλων για να καταλήξει λέγοντας ότι «δεν 
με ενδιαφέρει καθόλου η Woke ατζέντα».

Για το ΑΙ

Κληθείς να πάρει θέση για την επέλαση της τεχνητής νοημοσύνης, ο κ. 
Κουστουρίτσα σημείωσε: «Μπορεί να ξεχωρίσει η Τεχνητή Νοημοσύνη το καλό και 
το κακό; Να μας διδάξει το σωστό και το λάθος; Προφανώς δεν μπορουμε να 
εναντιωθούμε σε συσκευές που μας διευκολύνουν τη ζωή. Πρέπει όμως να 



εναντιωθούμε στην πιθανότητα οι συσκευές να γίνουν σοφότερες από εμάς. Το 
επόμενα 1.000 χρόνια δεν θα αλλάξουν και πολλά… Θα αλλάξει ο τρόπος που 
πληρώνουμε σίγουρα. Για τον τρόπο που αναπαραγόμαστε; Ποιος ξέρει…


